



城里妹子为尽孝, 隐居农村当厨娘

有网友认为“时间久了会受不了”, 但她坚信一切会好起来的

“常州城里妹子, 结婚后辞掉工作隐居偏僻小村子, 做起了厨娘……”近日, 一则帖子引发网友围观, 短短几天点击率超过5万人次。这位发帖的常州妹子, 有个很男性化的网名, 叫“寒山先生”。她说, 自己之所以到农村, 是因为公公突然车祸去世, 这样方便照顾婆婆和丈夫。
葛小林



小夏在农村的隐居生活 小夏供图

农村生活羡煞网友

“寒山先生”叫小夏, 今年27岁, 标准的常州妹子, 婚前在常州一家动漫公司工作。7月1日刚结婚, 婚后她辞掉工作, 来到西夏墅镇一个偏僻的小村子, 也就是丈夫的老家生活。“从市区坐公交车得1个多小时, 坐到终点站, 还得走上很长一段路才能到家”。“婆婆家比较简单, 只有卧室有空调, 厨房里还用的土灶, 洗澡是太阳能, 阴天得在锅里烧水才洗得上澡。”小夏说, 婆婆和丈夫每天都要下田干活, 做饭就由她来负责。好的是, 吃的瓜果蔬菜都是自

产自销, 直接从田头上餐桌, 是天然无公害产品。

帖中晒出的多张美图, 让网友觉得, 在农村, 时间一下子走慢了。据悉, 小夏的帖子已经超过5.6万人次点击, 有600余人次回帖, 不少网友表示很羡慕, 觉得这才是田园隐居生活。“农村有田有房, 空气新鲜, 自力更生, 丰衣足食, 日子过得自由自在。”网友“瞭望者”感慨道。

不过也有网友觉得, 这样的生活不现实, 只是城市妹子初入农村, 暂时有新鲜感, 时间长了就会受不了寂寞。

“隐居”背后的孝心

好好的, 怎么会想到去农村生活? 小夏说, 这都是为了家庭。老公家不富裕, 网恋一年后, 他们两人今年7月1日结的婚。“今年6月公公遭遇车祸, 我们原本就想领个证, 不操办婚礼, 把钱省下来救公公, 但婆婆不同意, 说是公公最大的心愿是看着儿子结婚, 婚礼必须办。然而, 6月30日公公还是走了”。

“公公走后, 婆婆害怕一个人呆在空空的房子里。老公是独子, 我们便一直陪护婆婆”, 小夏说, 因为请假太多, 加上婆婆的精神状态不好, 也没人给她烧饭做菜, 他们小夫妻俩便决定在农村老家住了下来。现在, 丈夫成了这个家的

顶梁柱, “他现在也成了全职农民”。而小夏, 主要负责烧饭做菜, 洗洗刷刷。

小夏告诉记者, 她的生活还不算真正意义上的隐居, 因为她每周会有两天去城里, 给几个孩子上吉他培训课。“以前, 在公司里总是加班, 很累, 现在住在乡下, 一切都慢下来了, 日出而作, 日落而息”, 小夏说, 这可能与隐居有些相似。

对于网友的评论, 小夏不以为意。她说, 这是她选择的生活。“很多亲戚朋友会觉得, 城里丫头去当农妇, 肯定要受苦, 太不上算。但这是我的选择, 以后一切都会好起来的。”

网言微语

“爱国者007”: 每个人有每个人的生活, 谈不上羡慕, 剩下的是祝福。
“晃晃1234”: 比较特别, 但生活不是一年两年, 希望能坚持。
“agagag”: 这是我梦想中退休后的田园生活。
“天边过云雨”: 农村生活很欢乐啊。
“宝贝钻石柳絮”: 虽然很向往农村生活, 但是让我一直呆在乡下, 呆不住。
“水手排排”: 新鲜感而已, 还是早点在城里买房住城里来吧。等你生小孩了, 就该为小孩考虑了。

邀你参加 常州地铁 征集公益广告

8月15日至9月30日, 常州市轨道交通发展有限公司面向全国征集优秀公益广告, 作品要求围绕“宜居常州, 地铁有你”两大元素, 充分反映常州进入地铁时代的新生活、新变化、新风貌; 要求主题明确、文字精练、朗朗上口, 也欢迎英文类作品; 平面设计要求创意新颖, 既具有视觉冲击力, 又留有想象空间。

作品分宣传口号类和平面设计类(海报、漫画、宣传广告牌等)两大类, 一旦入围将有100元至2000元不等的奖金。宣传口号字数不超过18字, 平面设计像素不低于1000万像素, 作者保留PSD格式, 每个类别每位应征者投稿作品不超过5件。作品征集邮箱: czdtgyggzj@163.com, 或将报名表及作品邮寄至“太湖东路9号 常州市轨道交通发展有限公司 2005企业发展处”, 宣传口号作品也可通过新浪微博@常州地铁官网。
陆文杰

32种蔬菜均价比6月涨了3.59% 一斤生菜要卖5块! 这可是半年来最高价

眼下已经进入末伏, 天气稍许凉快下来。整个7月, 常州蔬菜价格比上月有所上涨, 据常州物价局监测数据显示, 32种常规蔬菜均价比上月小幅上涨3.59%, 涨幅排在前三位的是生菜、大白菜和花菜, 都比6月贵了近一半, 生菜价格更是卖到5元一斤, 创半年来新高。

生菜卖到5元一斤

7月的强降雨较多, 对地产菜的生长造成较大影响。凌家塘市场数据显示, 7月地产菜上市量比去年同期减少15%, 比6月减少20%。量少, 价格也有所上扬, 7月地产菜批发平均价比上月上涨16%。

青菜一直是地产菜涨价的“带头菜”, 7月份产量环比减少16%, 价格上涨28%, 重回“3”字头。当月上市量减幅明显的还有生菜, 环比减少37%, 价格却上涨近一倍, 达到5元一斤。据新北区河海菜场的

摊主介绍, 生菜四五块钱一斤的价格, 一般只有冬天或春节才会出现, 今年生菜价格一直在两三块钱一斤, 现在是半年来最高价了。

据悉, 地产菜中只有韭菜的上市量增多, 但价格回落两成左右。

山药比去年贵一倍

7月, 芋头、山芋、生姜等根类蔬菜新品开始上市, 只是今年的上市价比去年要高。凌家塘数据显示, 7月毛芋头、山药的批发价每斤在3元左右, 同比上涨近一倍, 山芋的批发价也达到1元/斤,

同比上涨三成。

今年以来, 生姜价格涨势凶猛, 一直居高不下。据常州物价局价格监测显示, 目前生姜的市场均价每斤在11元-12元, 比去年同期贵了一倍多, 是7月份蔬菜类涨幅最高的品种。由于新姜刚上市, 目前都是些嫩姜, 上市初期价格高达10元/斤, 7月底回落到六七元一斤。

据分析, 老姜销售正处于新旧交替时期, 新一批老姜还未上市, 库存的老姜存量不多, 所以本月老姜价格仍持续高位。

常价监 王玉

天气

今明两天下雨降温

今天开始, 雨姑娘要“发飙”了。据常州气象台昨天16时发布的预报, 今天阴有阵雨或雷雨, 雨量中到大, 局部暴雨。大家早上出门时记得带好雨具, 另外可以提早出门, 以防路堵迟到。

预计, 这波降雨过程将持续到明天, 后天雨停, 不过只是暂歇, 周末还有可能重返。

气温方面, 今明两天受弱冷空气影响, 最高温在25-26℃左右, 大家注意适当增加衣物。 张敏

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨 22-26℃
明天 阴有阵雨或雷雨 22-25℃
后天 雨止转阴 22-27℃

热读

连续三年每年投6亿 促进工业企业转型升级

从今年开始连续三年, 常州市、辖市(区)财政每年会安排6亿元, 作为实施“三位一体”发展战略促进工业企业转型升级的专项资金。其中, 对列入市“十大产业链”“双百”行动计划和“十百千”创新型企业的工业企业, 实施设备购置补助、“机器换人”示范奖励和首台(套)重大装备及关键部件奖励。

设备购置补助项目, 最高按实际设备购置额的6%进行补助, 最高可达1000万元。购置设备的, 最高按设备购置额的10%进行补助; 通过设备融资租赁公司租赁的, 最高按年融资租赁金额的10%进行补助。单个项目补助总额原则上不超过200万元。 王玉

清除城市“牛皮癣” 人人有责



昨天上午7点半左右, 新北区城管高铁城管中队队员巡查至长江路与河海路路口以北时, 发现一根电线杆上贴了一张小广告, 离地约3米。就在城管队员想办法清除时, 一位热心市民骑着电瓶车经过, “踩我电瓶车上清理吧。”随后, 城管队员扶好车子, 市民踩上车座, 把小广告撕下(上图)。对于城管队员的感谢, 这位热心市民却说: “生活在这个城市, 我们尽力也是应该的。”

邹立 陆文杰 摄影报道